

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9209

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

ПП «Аграрна компанія 2004» планує реконструкцію карантинного блоку свиноферми, що знаходиться на околиці села Доброгорща, по вул. Малинова, 1, на території Гвардійської територіальної громади, Хмельницького району, Хмельницької області. Проектними рішеннями в рамках реконструкції передбачене будівництво 3-х будівель для утримання тварин, силосів зберігання кормів, котельної, розміщення обладнання резервного електроживлення, резервного термічного утилізатора та закритої двосекційної лагуни для карантинування гною. Після реконструкції на території свиноферми буде розташовано 7 свинарників, в т.ч.: приміщення №1 - до 616 голів, приміщення №2-до 3080 голів, приміщення №№3-7 - до 3168 голів в кожному. Утримання тварин здійснюється у закритих приміщеннях із сполученням по закритих галереях. Відкриті майданчики вигулу і переведення тварин відсутні. Годівля тварин здійснюється сухими збалансованими кормами через спеціальні годівниці з дозаторами, що виключають втрати корму. Для управління утворюваними обсягами рідкого гною передбачена закрыта система гноєвидалення (гній тимчасово накопичується у відкритому приямку, обладнаному на території, з подальшим перекачуванням до двосекційної лагуни, окремо розташованої в межах свиноферми, яка запроектована у

закритому виконанні. Об'єкт працює за принципом закритого виробництва з утворенням санпропускника між побутовими і виробничими приміщеннями. Також на території ферми розміщений пропускний пункт, через який проходять працівники ферми. Планована діяльність полягає в реконструкції карантинного блоку свиноферми шляхом побудови нових приміщень. За результатами реконструкції на території свиноферми для утримання свиней буде розміщено сім свинарників, які з'єднані між собою перехідними галереями в комплекси по чотири і три будівлі, загальна площа свинарників близько 18600 м<sup>2</sup>. Планована діяльність розрахована на відгодівлю поросят вагою від 30 кг до 120 кг віком від 78 до 168 днів, яка здійснюється за сучасною датською технологією. Поросята масою від 30 кг доставляються на ферму з інших господарств. Одночасне утримання свиней становить до 19600 голів. Доставка кормів для відгодівлі свиней здійснюється з допомогою автомобільних кормовозів, які перевантажують їх у відповідні бункери без заїзду на територію об'єкта планованої діяльності. Організацію виробничого процесу здійснюють за цеховим принципом з вузькою спеціалізацією. В основу організації виробництва товарних свиней вагою 120 кг., покладена безвигульна система утримання поголів'я із замкненим циклом інтегрованого виробництва. Будівлі для всіх статево-вікових груп тварин уніфіковані за розмірами, місткістю та набором технологічного обладнання. Свинарники розділені на кімнати, ті в свою чергу на секції (боксы), що дозволяє утримувати тварин ізольованими групами. Запроваджено утримання тварин по підлого-станковій системі на щільній підлозі. Всі свинарники обладнані системами припливно-витяжної вентиляції з механічним спонуканням. Після кожного виробничого циклу приміщення свинарників очищають, мийуть і дезінфікують згідно з вимогами санітарних і ветеринарних норм. Профілактична очистка, мийка і дезінфекція секцій свинарників проводиться у відповідності з ветеринарно-санітарним регламентом. Крім планової дезінфекції, кожний місяць в санітарні дні проводиться механічна очистка приміщень і обладнання свинарників. Очистка, мийка і дезінфекція проводиться гарячою водою (55-65 град. С) з ветпрепаратами, які мають відповідні сертифікати і дозволені до використання в Україні. Для обслуговування ферми транспорт на територію ферми не потрапляє. Постійно проводиться дезінсекція. Для знищення гризунів застосовуються хімічні засоби (отрути-антикоагулянти), дозволені до застосування з дотриманням заходів безпеки. Всі свинарники обладнані системами припливно-витяжної вентиляції з механічним спонуканням. Проектними рішеннями передбачено, що утворений, внаслідок утримання свиней гній відводиться із кожного свинарника закритою системою гноевидалення до обладнаного приямку, з подальшим перекачуванням до окремо розташованої двосекційної лагуни на території ферми та наступним (по мірі накопичення та витримки гною) транспортуванням за межі об'єкта планованої діяльності. Туші здохлих тварин по мірі їх утворення передаються для подальшого поводження з ними згідно договору до спеціалізованого підприємства, а у випадку незначного падежу - підлягають обробленню на термічному утилізаторі. Водопостачання об'єкта здійснюється від двох існуючих артезіанських свердловин з використанням башт Рожновського. Теплопостачання приміщень об'єкта, які цього потребують здійснюється від твердопаливного котла. Об'єкт централізовано і цілодобово забезпечується електричною енергією. На випадок відключень передбачене резервне електроживлення від енергетичного обладнання, що працює на дизельному паливі. Режим роботи персоналу ферми - однозмінний (8 год/добу), 365 днів на рік. Загальна

## чисельність працюючих – 12 осіб.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АГРАРНА КОМПАНІЯ 2004" 33007579

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 31222, Хмельницька обл., Волочиський р-н, село Попівці, ВУЛИЦЯ ШКІЛЬНА, будинок 34, А

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт та інші документи дозвільного характеру Державна інспекція архітектури та містобудування України (ДІАМ) ЗУ "Про регулювання містобудівної діяльності" та ПКМУ від 13 квітня 2011 р. №466 "Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після

встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 02.12.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m8ad9d19426c2a933818f5eb11cf1def8>

Номер наради: 2379 659 5818 Пароль: ZTbZUXs6Y95;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-50, (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 383 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ПП «Аграрна компанія 2004», адреса: Хмельницька область, Хмельницький район, Гвардійська територіальна громада, село Доброгорща, вул. Малинова, 1, контактна особа - Сергій ПЕТРАЩУК, контактний телефон: (067) 408-78-76, e-mail: petrashchuk.s@vitagro.com.ua. Дата - з 13.11.2024. Гвардійська сільська рада, адреса: Хмельницька обл, Хмельницький р-н, с. Гвардійське, вул. Соборна, буд. 46, контактна особа - Іван ВОЗБОРСЬКИЙ, тел.: +38 (097) 957-08-96, e-mail: gvardsrotq@ukr.net. Дата - з 13.11.2024. Городоцька міська рада, адреса: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Городок, вул. Грушевського, буд.53, контактна особа - Неоніла АНДРІЙЧУК, тел.: +38 (03851)-3-18-62, e-mail: 04060708@mail.gov.ua. Дата - з 13.11.2024. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@merp.gov.ua, +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, Грицак Олена Анатоліївна, заступника директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки. Дата - з 13.11.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}